

2020年2月26日

第1632期

农历庚子年二月初四 星期三

今日柯城



柯城发布

运动柯城 APP

衢州市柯城区融媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

区委常委会召开会议

打好主动战 下好先手棋 努力交出“两手硬、两战赢”的高分答卷

本报讯（记者 严嘉慧）2月24日晚，区委常委会召开会议，学习贯彻习近平总书记在推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的重要讲话精神，以及全省部署会议精神和市委常委会会议精神，研究部署我区疫情防控和复工复产等工作。副市长、区委书记徐利水主持会议。

会议指出，习近平总书记的重要讲话，全面总结了新冠肺炎疫情防控工作，深刻分析了当前疫情形势和对经济社会发展影响，明确提出了加强党的领导、统筹推进疫情防控和经济社会发展的重点任务、重大举措，具有很强的思想性、指导性和针对性，为我们做好下一步工作提供了科学指引和根本遵循。全区上下要深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神，把思想和行动统一到中央和省委、市委的决策部署上来，打好主动战、下好先手棋，坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战，努力交出我区“两手抓、两手硬，两战赢、两领先”的高分答卷。

会议强调，当前疫情防控正处在最吃劲的关键阶段，来不得半点松懈，不能存一丝侥幸。千万不要因为看到疫情数据日渐向好，就误认

为拐点将至；千万不要因为复工复产了，就放松警惕、麻痹大意，误以为疫情已经过去、战时状态可以取消了；千万不要因为要统筹抓好经济社会发展，就顾此失彼、力量失衡，在严防严控上松劲歇气。疫情没有过去，形势依然严峻。全区上下要继续保持战时状态，牢固树立底线思维，毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作，不获全胜决不轻言成功。

会议强调，统筹推进疫情防控和经济社会发展工作，要在“精准、统筹、担当、落实”上下功夫、见实效。一要精准发力。要发挥好党建统领基层治理的体系优势，做实“三联工程”，发挥好“大数据+网格化”“线上+线下”“健康码+白名单”等机制，扎紧扎实疫情精密智控网。要咬定全年发展目标任务不动摇，全力抓好复工复产能，用心用情精准帮扶，严格落实好“一企一策”，不断提高政府服务效率和精确度。二要统筹兼顾。在精准防控的基础上，全面落实好机制集成、服务集成、政策集成和一套工作机制、一个线上平台、一个热线电话、一个窗口对外的要求，统筹政策、统筹资源、统筹力量快速高效优质服务，推动企业、项目应复尽复、应动尽

动，全力提升企业产能恢复率，增强重点项目复工强度。要及时抓好当前春耕备耕和农业生产、旅游营销、脱贫攻坚、民生保障、社会稳定等各项工作，蹄疾步稳地推动全区经济平稳增长。要切实保障好一线医护人员各方面待遇，及时落实政策兑现。要做好“有礼之城”宣传报道，加强引导使用公筷、不随地吐痰、见面作揖礼等有礼风尚。三要敢于担当。面对这场大战大考，没有谁是旁观者。全区各级党组织和广大党员干部要敢于担当、善于担当、主动担当，迎难而上、抢抓机遇、化危为机，在做好疫情防控的前提下，把注意力和精力聚焦到招商引资、项目攻坚、数字经济、产业转型等上来，为夺取疫情防控和经济社会发展的全面胜利提供坚强保障。四要主动落实。要强化对统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的组织领导，各级各部门履行好主体责任，各级领导干部靠前指挥，把责任和压力层层传导下去、压得更实，及时发现问题、解决问题，坚决把中央和省委、市委的部署要求细化抓实抓落地。

会上还研究讨论了招商项目线上签约有关事宜、表彰疫情防控一线表现突出的第一批正面典型等事项。

致敬！柯城区委区政府表彰疫情防控一线表现突出的第一批正面典型！

新型冠状病毒疫情发生以来，柯城区各级党员干部、一线医务人员、广大群众志愿者响应号召、压实责任、坚守一线、担当作为，全力做好

疫情防控工作，涌现了一批表现突出的先进集体和个人。为进一步表彰先进，激励全区各级党组织和党员干部群众积极投身疫情防控一线

扎实工作、奋勇争先，坚决打赢疫情防控总体战、阻击战，经区委常委会研究，决定对在区疫情防控一线表现突出的正面典型给予奖励。

秀共产党员称号。

●信安街道恬静苑社区党委书记汪建霞，记个人嘉奖一次，授予区级优秀共产党员称号。

●省委组织部派驻万田村第一书记周云聪，授予区级优秀共产党员称号。

●航埠镇雨灵山村党支部书记余小波，授予区级优秀共产党员称号。

●区府办副主任姜洪梅，决定其职级晋升为三级主任科员。

●区计划生育协会专职副会长周志伟，决定其职级从三级主任科员晋升为二级主任科员。

●区委巡察办指导督查科科长余小康，区法院办公室负责人卢骏等2位“包区清楼”机关下沉干部，各记个人嘉奖一次。

●区卫生健康局党委书记、局长施萍，团区委书记郑建，各记个人三等功一次。

●驰援武汉医护人员马龙举、黄琪、郑惠之等3人，各记功一次；吸收马龙举、黄琪为中共预备党员；确认马龙举为副主任医师；授予郑惠之区级优秀共产党员称号。

●柯城区疫情防控应急指挥部物资采供组、黄衢南高速衢州南卡点检测组，各记集体三等功一次。

●柯城山海协作推进办，记集体三等功一次。

●衢州市公安局柯城分局疫情防控处置突击队，记集体三等功一次。

●柯城区卫健局应急防控工作团队，集体记功一次，给予范秀华个人记功一次。

●双港管委会，记集体三等功一次。

●华墅乡园林村党支部，授予区级先进基层党组织，对村党支部书记秦宇发同志授予区级优秀共产党员称号。

东西协作 携手复工 首批北川务工人员 乘坐免费专车抵柯返岗

本报讯（记者 方心怡 通讯员 胡元琪）

“欢迎北川的兄弟姐妹回家！”2月23日21时50分，2辆首批四川北川—浙江柯城东西部劳务协作“春风行动”农民工返岗专车，载着32名回柯返岗务工的北川新老务工人员，驰骋2000多公里顺利抵达柯城。

现场，两地相关部门为返岗务工人员举行了简单的欢迎仪式，不仅为每位务工人员准备了包含毛巾、免洗消毒液、洗手液、口罩、防疫提醒和介绍奖补政策信的礼品包，还贴心地为新务工人员发放了棉被。

为实现“抗疫情、保运行”两手抓两手硬，柯城—北川进一步深化两地东西部劳务协作，经两地协调，决定组织免费“复工专车”接北川务工者回柯工作，安全有效地解决省外务工人员返岗难题。2月中旬，按照浙川两省、衢绵两市部署要求，在四川省与浙江省建立健

康检测互认工作机制的基础上，柯城—北川两地人社局积极开展联系对接，提前摸排来柯务工人员，做好“健康码”审核，制定工作方案，落实人员车辆。2月22日上午，首批“复工专车”从北川羌族自治县启程。

“为保障务工人员返程有序、疫情防控到位，我们采取了‘点对点’精准服务，最大限度降低出行风险，且务工人员的出行费用全部由政府承担。”区就业局工作人员介绍，他们严格按照疫情防控期间交通运输保障管理规定，专车在出发前做好车况安全检查、清洁消毒作业，安排驾驶员进行健康检查，为乘客购买意外伤害保险。乘客上车后，隔开距离，分散就坐，保证每辆车不超过50%的乘坐率，并保留客车最后两排为紧急留观区域。每辆车还配备2名司机、1名医护人员和1名工作人员，实时对车上人（下转2版）

衢州专业市场城 有序复工复产

本报讯（记者 郑晨 吴怡婧 通讯员 郑霞艳）

“专业市场城的21家专业市场、50家规上企业、3个项目工地已全部顺利复工复产。我们已做足防疫工作，市民们可以放心前来采购！”日前，跟随区专业市场管委会党工委书记、主任熊正中的脚步，记者穿梭在衢州专业市场城，只见钢材市场、新凤朝市场各处均呈现装货、卸货的忙碌景象。

来到中国（衢州）医药健康城，戴口罩的市民正在杨继洲大药房、至德堂等药店内有序采买。去年9月，由

浙江德康健康管理有限公司投资建设的医药健康城正式开园，是浙西地区唯一一家专业中医药综合服务市场。2月16日，德康管理经区服务业企业核准组核准复工。目前，医药健康城11家店铺（中医药保健、医疗器械类）开业。

“在管委会的指导下，我们积极做好防护工作，确保平稳复工。”医药健康城相关负责人缪丽俊介绍，他们制定了严格的防疫方案，每日开展疫情排查和员工测温，及时劝返市域外三类人员，目前已劝返9人，（下转2版）



本版编辑：缪艺璇